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GRANULAT IZ PENJENEGA STEKLA

TECHNOpor penjeno steklo je lahek izolacijski material, ki ponuja veliko prednosti pri gradnjah
različnih objektov in predstavlja alternativo klasičnemu načinu izolacije. Zagotavlja ekološki
način gradnje in zagotovo sodi med materiale prihodnosti.

TECHNOpor je narejen iz odpadnega stekla. Zdrobljeno steklo se s posebnimi tehnološkimi postopki,

z dodajanjem sredstev, ki napenjajo, in s toplotno obdelavo pri zelo visokih temperaturah preoblikuje v

trdne steklene plošče, ki se nato zdrobijo v želeno granulacijo. Na voljo je v nasutem stanju ali v

vrečah različnih velikosti.

TECHNOpor je odličen izolacijski material, saj ima posebne fizikalne lastnosti. Je lahek, a izredno

trden in vzdrži velike obremenitve. Odporen je na ogenj in mraz, neobčutljiv na vlago, je dober zvočni

izolator in je kemijsko inerten.
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S TECHNOpor-jem je gradnja enostavnejša. Uporaben je pri gradnjah različnih objektov, ki zahtevajo

visoko stopnjo izolacije. Pri gradnji proizvodnih hal in stanovanjskih hiš se uporablja za izolacijo tal,

zidov, stropov, obokov in streh. Ponuja veliko prednosti pri izgradnji cest, vodovodne in kanalizacijske

infrastrukture ter pri sanacijah tal, uporablja se kot izolacija na kopališčih, na ravnih strehah in strehah

s travnato površino. Stavbe, ki so brez kleti, se s tovrstno izolacijo odlično zavarujejo pred mrazom

brez dodatne običajne zaščite. Posebno dobro izolira zunanjo stran kleti, ki je v kontaktu z zemljo.

Enostavna uporaba in dobra toplotna izolacija predstavljata prednost tudi pri energetski sanaciji starih

stavb.

TECHNOpor zagotavlja ekološki način gradnje, saj je narejen

iz recikliranega materiala. Ne predstavlja nobenih vplivov na

okolje in je prijazen do zdravja ljudi. Zagotovo sodi med

materiale prihodnosti.

Zastopnik za prodajo ekološkega izolacijskega materiala iz penjenega stekla Technopor v
Sloveniji:

KOSTAK d.d., Leskovška cesta 2a, Krško, Slovenija

Kontaktni osebi: Rudi Povhe, tel. +386 748 17217

Vanja Somrak, tel.: +386 748 17295
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